

знаходиться у його володінні. Вказане означає, що положення Закону поширюються виключно на ті правовідносини, в яких на момент отримання відповідного запиту суб'єкт владних повноважень або розпорядник інформації в результаті реалізації управлінських функцій вже мав в своєму розпорядженні певну інформацію, котра підпадає під визначення публічної.

1,3. Центр є закладом охорони здоров'я і діє відповідно до законодавства про охорону здоров'я з метою забезпечення різноманітних потреб населення в галузі охорони здоров'я шляхом надання медико-санітарної допомоги, включаючи широкий спектр профілактичних і лікувальних заходів або послуг медичного характеру, розробки та впровадження наукових досягнень в галузі охорони здоров'я стосовно надання спеціалізованої та високоспеціалізованої урологічної і нефрологічної медичної допомоги, а також виконання інших функцій на основі професійної діяльності медичних працівників.

На підставі викладеного, керуючись Законом України «Про доступ до публічної інформації», КЗОЗ «Обласний клінічний центр урології і нефрології ім. В.І.Шаповала» не може надати запитувану Вами в пунктах 1 та 3 Вашого запиту інформацію.

2. У зв'язку з тим, що предметом Вашого запиту до Центру є надання на Вашу адресу інформації стосовно того, щодо «інформації про хірургічну активність: кількості операцій та середню кількість зайнятих ставок хірургів у закладі», зазначаємо наступне:

Ви порушили питання не про отримання наявної в Центрі інформації, а про створення нової інформації, якої досі ще не існувало, оскільки станом на момент надходження Вашого запиту та у зв'язку з тим, що жодним чинним нормативним актом не передбачено обов'язок лікувального закладу створювати (мати) зведену інформацію про хірургічну активність: кількості операцій та середню кількість зайнятих ставок хірургів у закладі станом на надходження запиту, в Центрі відсутня реально існуюча інформація, в якій відображено зведені дані про кількості незаповнених вакансій медичного персоналу, з уточненням, які саме вакансії відкриті, станом на 07.05.2018.

На підставі викладеного, керуючись Законом України «Про доступ до публічної інформації», КЗОЗ «Обласний клінічний центр урології і нефрології ім. В.І. Шаповала» не може надати запитувану Вами інформацію.

Відповідно до чинного законодавства України у разі незгоди заявника, рішення по розгляду запиту може бути оскаржене до суду в установленому чинним законодавством порядку.

Заступник директора з  
медичної частини



В.М. Демченко